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Příloha č. 1 - hypotéza č. 1 

 

Na grafu jasně vidíme, že se má hypotéza potvrdila. Z 15 respondentů ve věku 41-51 

let a více jich 12 (63%) odpovědělo, že jim prostituce u silnice vadí. 

Z 15 respondentů ve věku 15-40 let jich 7 (37%) odpovědělo, že jim prostituce u 

silnice vadí. 

Příloha č. 2 a 9 - hypotéza č. 2 
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Hypotéza č. 2 se mi také potvrdila. Více jak polovina respondentů odpověděla, že 

příčinou jsou peníze na drogy. To se také shoduje s teoretickou částí, kde se prostituce 

stává nejsnazší cestou, jak si vydělat na drogy. Možnost jiné využil pouze jeden člověk, 

který uvedl jako příčinu prostituce odchod z dětského domova. 

Příloha č. 3 - graf č. 3 

 

Z oslovených třiceti lidí bylo více mužů než žen. 

Příloha č. 4 - graf č. 4 
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Nejvíce respondentů bylo ve věku 41-50 let. 

Příloha č. 5 - graf č. 5 

 Největší skupinu tvořili respondenti, kteří dosáhli středního vzdělání bez maturity. 

Příloha č. 6 - graf č. 6 

 

V dnešní době není moc míst, kde bychom nenašli alespoň jednu ženu/muže 

vykonávající sexuální služby. Výjimkou jsou pravděpodobně vesnice. 
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Příloha č. 7 - graf č. 7 

 

Z grafu vyplývá, že většině dotazovaných osob prostituce u silnice vadí. 

Příloha č. 8 - graf č. 8 

 

Na tento dotaz je jednoznačná odpověď ne. Otázkou je, zda respondenti odpovídali 

podle pravdy i přes to, že je dotazník anonymní. 
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Příloha č. 10 - graf č. 10 

 

Otázka č. 10 zjišťovala, jaký mají dotazované osoby názor na legalizaci prostituce. Na 

tento dotaz 67% respondentů odpovědělo, že nesouhlasí s legalizací prostituce. 20% 

souhlasí a zbytek neví. 

Příloha č. 11 - graf č. 11 

 

Více jak polovina čili 80% si myslí, že prostituce přibývá. Určitě je to i dáno 

ekonomickou situací ve společnosti. 
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